



В Собинке оглашен приговор местному жителю, признанному виновным в убийстве несовершеннолетней



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 25-летнему жителю Собинского района.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 08 марта 2017 года 16-летняя жительница Собинского района, сказав родственникам, что идет на встречу с подругой, ушла из дома и не вернулась. В последующем она выходила на связь с родственниками, вплоть до конца марта, обещала



приехать домой 08 апреля, но дома так и не появилась.

По результатам совместной работы криминалистов и следователей Следственного комитета, уголовного розыска и отдела по раскрытию преступлений против личности УУР УМВД 12 февраля 2018 года были раскрыты обстоятельства исчезновения несовершеннолетней, задержанный по подозрению в ее убийстве молодой человек рассказал об обстоятельствах случившегося и показал место сокрытия тела потерпевшей.

Как стало известно, с девушкой он познакомился в 2009 году, общались в компании, созванивались, переписывались в социальной сети «ВКонтакте», а после ее поступления в 2016 году в колледж, встречались в квартире молодого человека.

31 марта 2017 года дома в Лакинске парень начал заранее отмечать свой день рождения, пригласил друзей, среди которых была и несовершеннолетняя Аня. После ухода гостей в состоянии сильного алкогольного опьянения он поссорился с девушкой, о чем спорили, не помнит, но обиделся на якобы высказанные оскорбления. Совершив удушение потерпевшей, он спрятал тело в шкаф в комнате. Вещи девушки, мобильные телефоны парень выбросил в мусорный контейнер. Несколько дней к нему приходили различные гости, и только в ночь на 04 апреля 2017 года, продолжая скрывать следы убийства, он переместил тело несовершеннолетней из квартиры в здание заброшенной котельной и засыпал строительным мусором.

Примечательно, что при осуществлении мероприятий по поиску безвестно исчезнувшей 16-летней девушки, молодой человек, как лицо из окружения потерпевшей, опрашивался, но категорически отрицал осведомленность о ее смерти.

По постановлению следователя СК России проведена судебная психиатрическая экспертиза, специалисты признали, что подэкспертный страдает расстройством личности, но является вменяемым и может отвечать за содеянное в общем уголовном порядке.

Сегодня, приговором Собинского городского суда осужденному назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Кроме того, судом с осужденного в пользу семьи потерпевшей взыскано более одного миллиона рублей за причиненный моральный ущерб убийством дочери.

Подразделение- следственный отдел по Собинскому району



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

23 Октября 2018

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1265686>